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ΕΤΗΣΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΕΛΩΝ 

ΑΡ. ΠΡΩΤ:  1593                                                                              Αθήνα 28/11/2024 

Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι 

     ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο της ΄Ενωσης στο πλαίσιο των Εορτών των Χριστουγέννων - Νέου 

Έτους ,θεωρεί υποχρέωση και χαρά να επικοινωνήσει μαζί σας και να ευχηθεί σε όλα τα μέλη του 

και στις οικογένειές τους ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ και  ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΝΑ 

ΥΠΟΔΕΧΘΟΥΜΕ ΤΟΝ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΧΡΟΝΟ. 

 Στα πλαίσια  της καλύτερης και ταχύτερης ενημέρωσης των συναδέλφων όσοι διαθέτουν 

email να το αποστείλουν στα γραφεία της Ένωσης .  

    Με την αναβάθμιση του προγράμματος του υπολογιστή ,έχουμε πλέον άλλες δυνατότητες 

εργασιών και επικοινωνίας με τα μέλη μας. Πλέον στο site της Ένωσης θα ανεβαίνει κάθε τι 

νέο προς ενημέρωσή σας από το πρόγραμμα δράσεων της ΄Ενωσης. 

     Επίσης όσοι έχουν αλλάξει διεύθυνση κατοικίας-τηλέφωνα-ταυτότητα , ενημερώστε μας 

για να αποκτήσει η επικοινωνία μας ουσιαστικότερη μορφή. 

                                                               

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

1. ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΑΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΩΝ ΜΕΛΩΝ ΜΑΣ ΜΟΝΟ ΣΤΟ 251 ΓΝΑ 

ΣΥΖΥΓΟΙ - ΤΕΚΝΑ - ΓΟΝΕΙΣ - ΠΕΘΕΡΙΚΑ  , ( ΑΔΕΛΦΙΑ ΜΕ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ 

ΑΜΕΣΟΥ ΜΕΛΟΥΣ) ΚΑΙ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΦΑΡΜΑΚΩΝ  ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΑ  

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ ΕΚΕΜΣ. 

        Όσον αφορά το τρόπο λειτουργίας των ραντεβού ,απαιτείται η ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗ των 

στοιχείων όλων των δικαιούχων υγειονομικής περίθαλψης προκειμένου να είναι δυνατή η εξέταση 

στα εξωτερικά ιατρεία του Νοσοκομείου. Η εν λόγω ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗ  θα γίνεται με φυσική 

παρουσία του ενδιαφερομένου στη Γραμματεία Εξωτερικών Ιατρείων 251 ΓΝΑ (ισόγειο κτήριο 

<Β>), κατά τις ώρες λειτουργίας της (7:30 έως 14:00) και να επιδείξει τα δικαιολογητικά που 

αναγράφονται. 

α. ΑΜΚΑ του Συνταξιούχου Μέλος της ΠΕΠΣ/ΠΑ και των Μελών της οικογένειας του. 

β. Υπηρεσιακό Δελτίο Ταυτότητας Μέλους και των Μελών της οικογένειά του. 

γ. Πρόσφατο Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης. 

Εξακολουθεί να προσφέρεται η δυνατότητα εκχώρησης Ραντεβού μέσω Γραμματείας  (Ε.Ι) 251 

ΓΝΑ , είτε με  προσέλευση κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες , είτε τηλεφωνικά στον αριθμό: 

2107463300 καθημερινά από ώρα 9:00πμ έως 20:00 μμ. 
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Στα πλαίσια αντιμετώπισης επίλυσης προβλημάτων επισκεφθήκαμε τη Διοίκηση του 251 ΓΝΑ 

όπου υπήρξε ταύτιση απόψεων στα προβλήματά μας και μάλιστα αναμένουμε απαντήσεις 

εγγράφως . Έχουμε τη χαρά να σας ενημερώσουμε ότι μετά τις ισχυρές  πιέσεις εκ μέρους μας 

και τα αδέλφια των μελών μας ,  θα εξυπηρετούνται στο ΓΝΑ. Ως προς την αγορά 

φαρμάκων από το φαρμακείο του ΓΝΑ αλλά και από όλα τα στρατιωτικά φαρμακεία, καθώς 

και του ΕΚΕΜΣ έχουμε τη δυνατότητα εκτέλεσης των συνταγών και των ιδιωτικών ιατρών 

αρκεί να πιστοποιούμε ότι είμαστε δικαιούχοι μέλη. 

Όλα τα ΔΕΛΤΙΑ ΕΙΣΟΔΟΥ έχουν ΤΡΙΕΤΗ ισχύ γι’ αυτό επιβάλλεται η ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ 

τους κατά τη λήξη της ισχύος τους έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η απρόσκοπτη Νοσοκομειακή και 

Εξωνοσοκομειακή Περίθαλψη ημών και των προστατευομένων μελών μας είτε είναι ασφαλισμένοι 

από εμάς , είτε έχουν δικό τους ασφαλιστικό φορέα. 

Σας επισημαίνουμε ότι σε περίπτωση που έχετε κλείσει ραντεβού για ιατρική εξέταση στο 251 

ΓΝΑ και δεν θα το χρησιμοποιήσετε για οποιονδήποτε λόγο ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ  να το ΑΚΥΡΩΣΕΤΕ 

ΕΓΚΑΙΡΩΣ στο ίδιο τηλέφωνο : 2107463300 , για να μειώνεται ο χρόνος των επομένων 

ραντεβού. 

2. ΔΙΚΑΣΤΙΚΑ 

Ως προς την δικαστική διεκδίκηση των χρημάτων των Δώρων Χριστουγέννων και 

Πάσχα , έχουν εκδικαστεί και εκκρεμούν οι αποφάσεις. Για περισσότερες πληροφορίες 

επικοινωνήστε με το Δικηγόρο Κο Χριστόπουλο Δημήτρη Ακαδημίας 76 Αθήνα τηλ, 210-

3817828  ή κιν. 6932410101. 

    Για το θέμα αυτό τηρούμε στάση αναμονής. 

3. ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΟ Υ ΕΙΣΟΔΟΥ ΜΕΛΟΥΣ ΠΕΣΠ/ΠΑ 

Ως προς την εγγραφή νέων μελών και των προστατευομένων μελών αυτών, {Γονείς -

Πεθερικά - Τέκνα (γαμπροί και νύφες από τα τέκνα) και εγγόνια} , παρακαλούνται τόσο ΤΑ 

ΝΕΑ ΜΕΛΗ ΟΣΟ ΚΑΙ ΤΑ ΗΔΗ ΕΓΕΓΡΑΜΜΕΝΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΑ ΜΕΛΗ  

ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΝΕΩΣΟΥΝ ΤΟ ΔΕΛΤΊΟ ΕΙΣΟΔΟΥ ΤΟΥΣ ,απαιτούνται τα κάτωθι 

δικαιολογητικά: 

α. Απόφαση συνταξιοδοτικής πράξης εις διπλούν  από το φορέα συνταξιοδότησης     

(Γενικό Λογιστήριο του Κράτους ή ΙΚΑ)  που να φαίνεται ο φορέας εργασίας (ΓΕΑ) . 

β. Δύο Φωτογραφίες τύπου Ταυτότητας  

γ. Δύο Φωτοτυπίες Αστυνομικής Ταυτότητας. 

δ. Δύο πρόσφατα Πιστοποιητικά Οικογενειακής  Κατάστασης. 

  Σε περίπτωση  Έκδοσης  Δελτίου Εισόδου ταυτότητος σε Γαμπρούς - Νύφες και 

Εγγόνια , απαιτείται οπωσδήποτε και πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης των 

ιδίων, (δηλ. της Οικογένειάς τους - ΤΕΚΝΩΝ) , πέρα των ανωτέρω δικαιολογητικών. 

  Σε περίπτωση απώλειας (θανάτου του τακτικού μέλους) συνταξιούχου υπαλλήλου ,τα 

δικαιώματα δεν χάνονται, αλλά μεταφέρονται στον/στην σύζυγο (εκτός των ανωτέρω 

απαιτείται οπωσδήποτε η μεταβίβαση της σύνταξης χηρείας σε δύο αντίγραφα) , και σε  
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περίπτωση θανάτου και των δύο , εκτός των ανωτέρω , απαιτούνται και πιστοποιητικά              

εγγυτέρων συγγενών σε δύο αντίγραφα και τα δικαιώματα μεταφέρονται στα τέκνα αυτών 

ως επίκουρα μέλη. 

     Υποχρέωση των συζύγων που είναι χήροι ή χήρες να ενημερώνονται και να 

εκτελούν τα καθήκοντά τους στις εκλογές της ΄Ενωσης για την ανάδειξη νέου ΔΣ που είναι 

κάθε τρία χρόνια. 

ΕΠΙΣΤΗΝΟΥΜΕ ΤΗ ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΩΝ ΕΓΕΓΡΑΜΜΕΝΩΝ ΜΕΛΩΝ ΜΑΣ ΝΑ ΜΗ ΠΕΤΑΝΕ ΤΟ 

ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΣΟΔΟΥ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΕΚΔΙΔΕΤΑΙ ΝΕΟ ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΠΙΣΤΡΑΦΗ ΤΟ 

ΠΑΛΑΙΟ ΣΤΟ ΓΕΑ . 

4.   ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

 

         α) Κοπή Πίτας και χορός θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 2 Φεβρουαρίου 2025 στη Ταβέρνα 

(" ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ")  ΚΑΠΑ ΜΙ   Χαμοστέρνας  12  και Κειριαδών 160 Κάτω Πετράλωνα  

     τηλ. 210 3471165 και 2103410618  στις 13:00 μμ. ( η μετάβαση μπορεί να γίνει μέσω 

Ηλεκτρικού στάση Πετράλωνα) , με τιμή ανά άτομο 21 Ευρώ .  Συμμετέχοντας στη 

δύσκολη οικονομική κατάσταση όλων , αποφάσισε να συμβάλει το ΔΣ στη τιμή 

πρόκλησης με το ποσό των 4 Ευρώ , οπότε το άτομο  θα πληρώσει μόνο 17 Ευρώ . 

    Με βάση τον αριθμό της πρόσκλησης ,  θα γίνουν 2 κληρώσεις : 1)  για ένα δώρο  από την 

΄Ενωση και 2) μία δωρεάν συνδρομή του έτους 2025.  

     Σε αυτόν που θα τύχει το φλουρί 1 συνδρομή δώρο. 

     β) Στις 22- 3 -2025 ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΚΛΙΠΟΝΤΕΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ  στην  

Αγία Σκέπη ώρα 9:00 πμ στο Παλαιό Φάληρο.  

     γ) ΕΚΔΡΟΜΕΣ: Μονοήμερη στην Αρχαία Κόρινθο με επίσκεψη στο κάστρο Ακροκορίνθου  

                                και φαγητό στη Νεμέα στις 2/3/2025 ημέρα Κυριακή με κόστος 15ευρώ                                                                                                              

                                ΚΑΛΑΜΑΤΑ τον μήνα Ιούνιο 2025  (2ημερη) και 

                                ΤΡΙΚΑΛΑ-ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ τον  μήνα Οκτώβριο 2025. (2ημερη) 

                                ΛΟΥΤΡΑ  ΠΟΖΑΡ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ την Άνοιξη του 2025  

 

5.  ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

 

      1)  Βάφτηκαν τα γραφεία της Ένωσης  

      2)  Αντικαταστάθηκαν (3) παράθυρα λόγω παλαιότητας σύμφωνα με τις νέες ενεργειακές 

προδιαγραφές για εξοικονόμηση ενέργειας  θερμότητας . και 

      3)  Έγινε αναβάθμιση του προγράμματος υπολογιστών και παράλληλα σεμινάρια εκμάθησης  

των νέων προγραμμάτων. 

6.  ΔΙΑΦΟΡΑ ΘΕΜΑΤΑ 

      1)  Ρεβεγιόν Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς στο Ζούμπερι με ένα απλό τηλεφώνημα    

       στη RESEPSION του Θέρετρου για να δηλώσετε συμμετοχή. 

      2)  Το Δ.Σ της Ένωσης μελετά τη δημιουργία τράπεζας Αίματος . 

      Αρχίσαμε επαφές με τη  Διεύθυνση του 251 ΓΝΑ με φορείς του Δημοσίου για να   

      πετύχουμε το στόχο μας. 

       3) Είμαστε σε επικοινωνία με μεγάλα καταστήματα ένδυσης , υπόδησης αντρικών και 

γυναικείων καθώς και είδη προικός , ειδών αυτοκινήτου και  ασφαλιστικών εταιρειών , ώστε να 

πετύχουμε εκπτώσεις με την επίδειξη του Δελτίου εισόδου της Ένωσης.  
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7 .  ΘΕΡΕΤΡΑ 

Ως  γνωστόν, όλοι οι Πολιτικοί Συνταξιούχοι της Π.Α είμαστε δικαιούχοι σε όλα τα θέρετρα και 

σε όλες τις περιόδους. 1) ΚΕΔΑ ΖΟΥΜΠΕΡΙ (ΑΓ.ΑΝΔΡΕΑΣ) , 2) ΚΕΔΑ ΡΟΔΟΥ , 3) ΚΕΔΑ 

ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ , 4) ΚΕΔΑ ΑΚΤΙΟΥ (ΠΡΕΒΕΖΑ) , 5) ΚΕΔΑ ΣΚΟΤΙΝΑΣ (ΠΙΕΡΙΑ) 6) ΚΕΔΑ 

ΧΑΛΚΟΥΤΣΙ   και  7) ΚΕΔΑ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ. ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ ΝΑ ΕΙΝΑΙ 

ΤΑΜΕΙΑΚΩΣ ΕΝΤΑΞΕΙ. 

Μετακίνηση από και προς τα Θέρετρα γίνεται με δικά σας έξοδα. 

Η σειρά προτεραιότητας δίδεται με ανάλογη μοριοδότηση της τελευταίας 5ετίας ,  όπως ορίζει ο 

ΚΠΑ  Δ-85/2012/ΓΕΑ. ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΟΥΜΕ ΟΤΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΟΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΝΑ ΔΗΛΩΝΟΥΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ ΤΟ ΙΔΙΟ ΘΕΡΕΤΡΟ ΚΑΙ ΔΕ ΘΑ ΠΡΟΟΘΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣ ΤΟ 

ΓΕΑ/Β5. 

  Όσοι επιθυμούν ,να συμμετέχουν στα θέρετρα έχουν την υποχρέωση να υποβάλλουν αίτηση 

στα γραφεία της Ένωσης,  είτε αυτοπροσώπως  , είτε με e- mail  δηλώνοντας το θέρετρο 

προτίμησής τους και την περίοδο επιθυμίας κατά το μήνα Φεβρουάριο 2025. Τελικές ημερομηνίες 

και περίοδοι των θέρετρων θα ανακοινωθούν στο site της Ένωσης  όταν θα γνωστοποιηθούν από 

το ΓΕΑ ή καλέστε στα τηλέφωνα της Ένωσης στο 210-3215929.  

Απαραίτητη προΰπόθεση προώθησης της αίτησης παραθερισμού όλων είναι , η 

τακτοποίηση τυχόν οικονομικών εκκρεμοτήτων. 

8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

Παρακαλούμε όπως όσοι έχετε Οικονομικές εκκρεμότητες ,να φροντίσετε άμεσα για την 

τακτοποίησή τους , στα γραφεία της Ένωσης ή με κατάθεση του ποσού μέσω τραπέζης 

EUROBANG στο IBAN:GR8102606300000020200555565. ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΘΕ ΟΠΩΣ ΔΙΝΕΤΕ ΤΟ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ ΟΤΑΝ ΚΑΤΑΘΕΤΕΤΕ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ (ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥ 

ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ). 

9.  ΣΙΤΙΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΙΣ ΛΕΣΧΕΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ Ε.Δ 

     Μετά από προσπάθειες του Δ.Σ με το ΓΕΑ είμαστε δικαιούχοι σίτισης στις λέσχες και των 

τριών Κλάδων των Ε.Δ ,(όπου δεν έχει το ΓΕΑ), εκτός από τη ΛΑΕΔ στην ΑΘΗΝΑ  και την ΛΑΦ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ . 

ΤΟ    Δ.Σ 

                      Ο                                                                                                     Η 

             ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                            ΓΕΝ.  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

     ΜΙΧΑΛΗΣ ΤΣΑΝΑΗΣ                                                                  ΕΛΕΝΗ ΓΚΟΛΦΗ - ΣΙΔΕΡΗ 

   

 

 



 

 

 

 

 

 


